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НОВЫЙ ИМПУЛЬС РАЗВИТИЯ ТРАНСПОРТНОЙ ОТРАСЛИ
     В период 2-5 июня 2015 года в Одессе состоится Международная транспортная неделя, в рамках которой пройдет 14-ая выставка-конференция «Интер-ТРАНСПОРТ».  Под девизом «Диалог. Доверие. Действие»  готовится традиционная встреча транспортной интеллигенции Украины и зарубежья - партнеров, друзей, руководителей предприятий и организаций транспортной отрасли и грузовладельцев с потребителями транспортных услуг. 

Работу транспортной недели откроет форум «Реализации глобальных логистических стратегий в системе международных перевозок», организованный Министерством инфраструктуры Украины, 
Выставка-конференция проводятся как плановое мероприятие Организации Черноморского Экономического Сотрудничества. Проект проводиться при поддержке и активном участии представителей Европейского Союза, Делегации Европейской Комиссии в Украине, проекта ЕС, Поддержка внедрения транспортной стратегии Украины.  

Самое активное участие в подготовке и проведении мероприятия принимают отраслевые профессиональные ассоциации и союзы: Международная ассоциация портов Черного и Азовского морей (BASPA), Ассоциация «Транспортно-экспедиторских и логистических организаций Украины «Укрвнештранс», Ассоциация портов Украины УкрПорт, Федерация работодателей транспорта Украина,  Ассоциация контейнерных линий Украины, Международная ассоциация судовладельцев Черноморского бассейна (БИНСА), Ассоциация международных экспедиторов Украины, Ассоциация по развитию бизнес логистики (Узбекистан). 

Многолетний и надежный партнер международной транспортной недели - известная в отрасли транспортно-экспедиторская компании АО «ПЛАСКЕ», проведет XIII-ый День Международного Экспедитора.  
В период проведения транспортной недели Конференция приморских регионов Европы (CPMR) организовывает заседание, посвященное проекту по морскому образованию “Vasco Da Gama for the Black Sea”. 

В этом году в выставке «Интер-ТРАНСПОРТ» принимает участие 80 компаний из 13 стран мира (Украина,. Австрия, Бельгия, Великобритания, Германия, Италия, Казахстан, Нидерланды, Польша, Узбекистан,  Турция, Литва, Эстония).

На экспозиции выставки «Интер-ТРАНСПОРТ» представлены ведущие государственные порты Украины, продемонстрируют новейшие достижения производители подъемно-транспортного оборудования, предприятия в сфере организации международных железнодорожных мультимодальных перевозок, ведущие предприятия гидротехнической отрасли. Самые авторитетные высшие учебные заведения и НИИ Украины в области транспорта проведут целый ряд круглых столов, семинаров, конференций. 
Впервые на экспозиции выставки специалисты отрасли смогут познакомиться с представителями группы компаний австрийского Холдинга «First–DDSG Logistics Holding GmbH», располагающим собственным флотом в 250 судов для перевозки генеральных, навалочных, тяжеловесных, кубатурных грузов и нефтепродуктов. Первый раз на экспозиции выставки линейку техники компании LIEBHERR в Украине представит ООО "ТД" Армада ЛТД". Портовый комплекс по перевалке наливных пищевых грузов на территории Днепро-Бугского морского порта ООО Николаевское предприятии «Терминал-Укрпищесбытсырье» познакомит посетителей выставки со своими достижениями. Представители компании «Tencate geosynthetics» (Нидерланды) в рамках выставки и программы сопутствующих мероприятий представят уникальные технологии использования капсулированного грунта в
гидротехническом строительстве.
На XIV-ой международной конференции «Транспортная сеть Черноморского региона: комплекс коммуникаций между Европой, Азией и другими континентами» будут обсуждаться основные вопросы отрасли:  формирование перспективной транспортной сети Черноморского региона, современные тенденции функционирования и развития портов, направления развития портовых технологий перегрузочных работ и подъемно-транспортного оборудования, строительство, реконструкция, проектирование и техническая эксплуатация портовых и берегозащитных гидротехнических сооружений и мн. др.
Международная транспортная неделя является важным инструментом в решении практических задач транспортной политики и развития транспортной инфраструктуры.

ПРИГЛАШАЕМ принять активное участие в работе транспортной недели в Одессе, таким образом, развивая диалог между участниками транспортного процесса, укрепляя доверие и способствуя дальнейшим практическим действиям. 

Оргкомитет выставки и конференции «Интер-ТРАНСПОРТ»
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